

臺南市麻豆區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

課室	民政及人文課			辦理日期	111 年 3 月 19 日	
活動名稱	「女力發聲-自我不設限」名人講座			宣導對象	一般民眾	
宣導人數	性別			共計	CEDAW 自製宣導媒材 類別	
	女	男	其他			<input type="checkbox"/> 講義 <input type="checkbox"/> 文宣 <input checked="" type="checkbox"/> 簡報 <input type="checkbox"/> 廣播錄音檔 <input type="checkbox"/> 影片 <input type="checkbox"/> 其他 _____
	14	36	0			50
宣導管道	<input type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast 等) <input type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告空間 <input checked="" type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____					
CEDAW 應用	1. CEDAW 第 5 條：消除基於男女任務定型所產生的偏見、習俗和一切其他作法。					
宣導媒材內容及宣導過程整體概述						
<p>■ 宣導媒材內容概述： 藉由主講人親身經歷講述性別平等觀念打破性別刻板印象。</p> <p>■ 宣導過程整體概述：</p> <p>■ 本所於 111 年 3 月 19 日辦理「女力發聲-自我不設限」名人講座，隨著時代更迭，新舊觀念的轉變，女性已逐漸脫離「男主外、女主內」的傳統思維，成為現代社會中一股不可或缺的重要力量。女權意識的崛起，讓人們跳脫男女既有的刻板印象，追求自主意識，展現自己的真實樣貌，才是人類最基本的權利。</p>						

宣導活動照片



主講者簡歷介紹



主講者經驗分享

臺南市麻豆區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

課室	人事室			辦理日期	111 年 3 月 21 日		
活動名稱	員工協助方案（健康管理系列-腎利人生）講座暨 CEDAW 宣導			宣導對象	本所員工及周邊公所同仁		
宣導人數	性別			共計	CEDAW 自製宣導媒材 類別	<input type="checkbox"/> 講義 <input type="checkbox"/> 文宣 <input type="checkbox"/> 簡報	
	女	男	其他			<input type="checkbox"/> 廣播錄音檔 <input checked="" type="checkbox"/> 影片	
	21	10	0			31	<input type="checkbox"/> 其他 _____
宣導管道	<input type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast 等) <input checked="" type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告空間 <input type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____						
CEDAW 應用	CEDAW 第 11 條：女性與男性皆享有相同的就業機會、提升和工作保障。						

宣導媒材內容及宣導過程整體概述

- **宣導媒材內容概述：**本場次宣導活動運用本府「女力扎根·性平萌芽」〔地政局版〕CEDAW 宣導影片，影片中以歸仁地政事務所女性同仁為主角，描述民眾較少看到女性測量員，會質疑測量是否準確，專業能力是否足夠，而女性測量員鼓足勇氣面對異樣的眼光，堅持自己的專業讓民眾信服，也讓民眾了解性別不是問題，專業才是重點，職業不分男女，做好才是根本，在新時代的價值觀裡，女生還是得努力打破既有的社會框架去追尋自己想要的事物，而不是被周遭異樣的眼光阻礙自己的發展，隨著性別平等觀念的推廣，社會已慢慢地邁向「無論在教育、職場或生活上，女性可以如同男性完全有能力去執行並完成各種任務，相同的男性也和女性一樣，有能力照顧好家庭和小孩」，跳脫傳統性別刻板印象是很重要的，期待未來能看見各種性別在各個領域裡發光發熱。
- **宣導過程概述：**本場次宣導於健康講座辦理時，安排 15 分鐘播放給前來參與講座的公務同仁觀賞，於影片播放後向參加者稍作講解並說明此宣導影片的核心主軸與介紹 CEDAW（消除對婦女一切形式歧視公約）的宗旨。

宣導活動照片



照片說明



照片說明